

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 100 (13763) Четверг, 23 мая 1985 года

Цена 3 коп.

В горкоме
КПСС

ИНИЦИАТИВА ОДОБРЕНА

Бюро горкома КПСС приняло постановление «Об инициативе передовых коллективов города по развертыванию социалистического соревнования за достойную встречу XXVII съезда КПСС».

Выполняя решения XXVI съезда партии, апельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, отмечается в постановлении, трудающиеся города активно включились в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда партии, вы-

полнение и перевыполнение плана завершающего года одиннадцатой пятилетки, повышение эффективности производства и качества работы, бюро горкома КПСС одобрило социалистические обязательства инициаторов городского соревнования по достойной встрече XXVII съезда партии.

Придавая важное значение дальнейшему развитию инициативы и активности трудающихя, на-

правленных на выполнение и перевыполнение плановых заданий, повышение эффективности производства и качества работы, бюро горкома КПСС одобрило социалистические обязательства инициаторов городского соревнования по достойной встрече XXVII съезда партии.

Партийным, профсоюзным, комсомольским орг-

анизациям, хозяйственным руководителям предложено направить организаторскую и массово-политическую работу на совершенствование форм соревнования, творческое развитие инициативы и активности трудающихя, обеспечить необходимые условия для успешного выполнения коллективами, рабочими и служащими социалистических обязательств по достойной встрече XXVII съезда КПСС.



Съезду партии — ударный труд!

В горкоме КПСС состоялось совещание передовиков производства — инициаторов городского социалистического соревнования по достойной встрече XXVII съезда КПСС.

В работе совещания приняли участие ответственные работники аппарата горкома, первые руководители предприятий и организаций города.

Открывая совещание, первый секретарь городского комитета партии В. Н. Катриченко отметил, что подобные встречи стали в горкоме добной традицией.

Подготовка к XXVII съезду Коммунистической партии вызвала новую волну трудовой активности рабочих, тружеников села, интеллигенции нашей страны. Ударная вахта в честь XXVII съезда КПСС превратилась в массовый поход за высокую производительность труда и отличное качество продукции, досрочное выполнение государственного плана и социалистических обязательств завершающего года одиннадцатой пятилетки.

Многие трудовые коллективы нашего города успешно справляются с государственным планом и социалистическими обязательствами. Это шахты управления «Кольчугинское», шахты имени Ярославского, «Полысаевская», швейная фабрика, завод «Кузбассэлемент», горнодобывающий и другие. Досрочно выполнили пятилетний план около 100 бригад, 600 рабочих.

Но если говорить в целом о работе промышленности города, то она нас не может удовлетворить, подчеркнул В. Н. Катриченко. Многие предприятия и даже отрасли не

сумели добиться положительных результатов.

Неритмично работают предприятия угольной, химической промышленности, легкой, камвольно-суконной отраслей. Это шахты имени 7 Ноября, «Комсомолец», разрез «Моховский», электроламповый завод, камвольно-суконный комбинат, завод по производству полукоксования.

Парткомуны организации ослабили контроль за деятельностью администрации, не проявляют должной требовательности к хозяйственным руководителям, не добиваются полной мобилизации резервов производства и строительства.

Практика правофланговых убеждает, что успех приходит к тем, кто активно занимается реконструкцией производства, внедряет передовые

формы организации труда, кто по-хозяйски расходует сырье, топливо, энергию, укрепляет порядок и дисциплину на производстве. А отстают там, где все эти рычаги действуют впол силы, где слабое использование резервов стараются оправдать разного рода объективными обстоятельствами.

На съезде инициаторы соревнования приняли и подписали обращение к коммунистам, всем трудающимся города.

Бригадам — маякам не везде создают условия для нормальной высокопроизводительной работы. Ряд инициаторов прошлого года не справился с выполнением принятых обязательств.

Всяческой поддержки заслуживает инициатива передовых коллективов бригад, участков, предприятий, строительных подразделений за повышение производительности труда на каждом рабочем месте.

В. Н. Катриченко выразил уверенность, что инициаторы соревнования приложат максимум усилий для успешного завершения обязательств и зададут тон в трудовом соревновании.

Выступившие на совещании инициаторы соревнования рассказали о трудовых делах своих коллективов, проблемах, мешающих работать еще лучше, остановились на обязательствах, принятых к XXVII съезду КПСС, путях их выполнения.

В заключение совещания инициаторы соревнования приняли и подписали обращение к коммунистам, всем трудающимся города.

На снимке: во время совещания в ГК КПСС,

ПЛЕНОМ ГОРКОМА КПСС

Состоялся седьмой пленум городского комитета партии, который обсудил вопрос «Итоги апельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации по выполнению его решений в связи с подготовкой к XXVII съезду партии».

С докладом на пленуме выступил первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко.

В обсуждении доклада приняли участие: секретарь парткома шахты «Октябрьская» Ф. В. Котловский, аппаратчик завода полукоксования Ю. Г. Колосов, управляющая отделением Стройбанка Л. П. Пильгина, заместитель технического директора производственного объединения «Ленинскоголь» О. С. Костромов, кондитер хлебокомбината Н. П. Струкова, главный инженер завода «Кузбассэлемент» В. Г. Сапетин, секретарь парткома железнодорожного узла В. С. Тимошенко, бригадир горнорабочих шахты «Полысаевская» В. М. Жуков, ди-

ректор швейной фабрики производственного объединения «Томь» Л. А. Морозова, председатель исполкома городского Совета народных депутатов В. Ф. Хромов, электрообмотчица завода «Красный Октябрь» Л. Н. Тузикова.

По обсужденному вопросу пленум ГК КПСС принял развернутое постановление.

Пленум рассмотрел вопрос о проведении XXXVII городской партийной конференции и принял соответствующее постановление.

Пленум рассмотрел организационный вопрос. В связи с переходом на работу в исполнокомите городского Совета Г. Ю. Огоньков освобожден от обязанностей заведующего отделом строительства и городского хозяйства ГК КПСС. Пленум утвердил в этой должности П. Э. Гааса, работавшего ранее инструктором ГК КПСС.

Материалы пленума ГК КПСС будут опубликованы в ближайшем номере газеты.

Постановление пленума ГК КПСС О СОЗЫВЕ XXXVII ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

1. В соответствии с постановлением апельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС «О созыве очередного XXVII съезда КПСС» и Уставом КПСС созвать очередную XXXVII городскую партийную конференцию 30 ноября 1985 года.

2. Утвердить следующий порядок дня конференции:

1). Отчет о работе горкома КПСС и задачи городской партийной организации — докладчик первый секретарь горкома КПСС В. Н. Катриченко.

2). Отчет ревизионной комиссии городской партийной организации — докладчик председатель ревизионной комиссии городской партийной организации Л. В. Обозная.

3). Выборы городского комитета КПСС.

4). Выборы ревизионной комиссии городской партийной организации.

5). Выборы делегатов на XX областную партийную конференцию.

3. Установить норму представительства на XXXVII городскую партийную конференцию — один делегат от 14 членов КПСС.

4. Делегаты на XXXVII городскую партийную конференцию избираются в соответствии с Уставом КПСС закрытым (тайным) голосованием на партийных собраниях первичных партийных организаций.

Совещание в ГК КПСС

В городском комитете партии состоялось совещание с руководителями промышленных предприятий, организаций, учреждений, секретарями первичных партийных организаций, председателями профсоюзных комитетов. Провел совещание первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко.

На совещании были также конкретизированы задачи по оказанию помощи подшефным хозяйствам района. В. Н. Катриченко потребовал от руководителей неукоснительно выполнения заданий по строительству сенохранилищ, кормоцехов и по другим работам на селе.



I. I. Шмырин: — К XXVII съезду КПСС коллектива нашего завода решил увеличить выпуск фасованной продукции на два процента против плана.



I. A. Ивлев: — Горняки шахты настроены успешно справиться с обязательствами не только по добыче, но и по остальным показателям.



V. K. Дьяконов: — Один день в каждый из оставшихся десяти месяцев коллектив будет работать на экономленной электроэнергии.



A. E. Люкин: — С началом пятилетки в бригаде не было прогулов. Крепкая дисциплина — основа наших успехов.



V. V. Елагин: — Несмотря на несколько переходов, бригада решила добить не менее полутора миллионов тонн угля.



A. P. Маленкова: — Коллектив у нас сложившийся, искренне стремится достойно встретить XXVII съезд КПСС.

ОБРАЩЕНИЕ

передовиков производства — инициаторов социалистического соревнования по достойной встрече XXVII съезда КПСС к коммунистам, всем трудящимся города Ленинска-Кузнецкого

Мы, представители трудовых коллективов города, с глубоким удовлетворением и энтузиазмом восприняли решения апельского (1985 г.) Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза о созыве очередного XXVII съезда КПСС. Мы горячо одобляем и вслед за поддерживаем линию нашей партии на ускорение социально-экономического развития страны, на совершенствование всех сторон жизни общества.

Фамилия, имя, отчество руководителя съезда

Шмырин Иван Иванович (горнолизинг) Ивлев Иван Александрович (шахта имени Кирова)

Дьяконов Виктор Константинович (завод «Красный Октябрь»)

Люкин Анатолий Евграфович (шахта имени Ярославского)

Елагин Владимир Викторович (шахта «Октябрьская»)

Маленкова Алла Петровна (камвольно-суконный комбинат)

Коско Александр Спартакович (завод «Кузбассэлемент»)

Гец Геннадий Иванович (Егозовское ШПУ)

Галандин Юрий Степанович (Байкальское СУ)

Тарасов Николай Алексеевич (автобаза № 4)

Билетдинова Клавдия Андриановна (магазин № 67)

А. С. Коско: — Наша бригада приняла решение работать без отставаний и выпускать продукцию только хорошего качества.

Г. И. Гец: — Необходимо избежать нервотрепки, необоснованных перебросок людей с места на место.

И. И. Шмырин: — Наша бригада насто-

иена используя оборудование, экономно расходуя сырье и материалы, сберегая каждую рабочую минуту, наши коллективы добились высокой производительности труда, работают со значительным опережением заданий одиннадцатой пятилетки.

По славной рабочей традиции мы встали на ударную вахту в честь открытия XXVII съезда нашей партии, каждый из нас принял повышенные социалистические обязательства.

Социалистические обязательства на предстоящие 10 лет

Дополнительно выработать продукцию на 185 тысяч рублей, обеспечить рост производительности труда на 1 процент.

Выдать на гора дополнительно 100 тысяч тонн угля.

Сверх плана отремонтировать 50 электродвигателей. Обеспечить рост производительности труда на 3 процента. Сэкономить 50 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Пройти 2430 метров, перекрыть план на 100 метров. Обеспечить рост производительности труда на 5 процентов.

Добыть 500 тысяч тонн угля, в том числе сверх плана 50 тысяч тонн. Обеспечить рост производительности труда на 5 процентов, снизить себестоимость на 0,5 процента.

Выработать дополнительно к плану 59 тонн пряжи. Обеспечить рост производительности труда на 20 процентов. Сэкономить 140 килограммов пряжи.

Выполнить работы на 47,5 тысячи рублей, в том числе сверх плана — на 3,2 тысячи рублей, коэффициент качества довести до 1.

Выполнить строительно-монтажных работ на 800 тысяч рублей, из них сверх плана — на 100 тысяч рублей. Обеспечить рост производительности труда на 7 процентов.

Выполнить строительно-монтажных работ на 134 тысячи рублей, из них сверх плана — на 4 тысячи рублей. Обеспечить рост производительности труда на 3 процента. В день съезда отработать на сэкономленных материалах.

Сверх плана перевезти 9,5 тысяч тонн грузов. Обеспечить рост производительности труда на 3 процента.

Продать населению сверх плана товаров на семь тысяч рублей.

В. К. Дьяконов: — Один день в каждый из оставшихся десяти месяцев коллектива будет работать на экономленной электроэнергии.

А. Е. Люкин: — С началом пятилетки в бригаде не было прогулов. Крепкая дисциплина — основа наших успехов.

В. В. Елагин: — Несмотря на несколько переходов, бригада решила добить не менее полутора миллионов тонн угля.

Ю. С. Галандин: — Мы понимаем всю важность строительства районной котельной, бригада не подведет.

А. Н. Карновский: — Надо всерьез взяться за приведение в порядок подъездных дорог, устранение холостых пробегов.

Н. В. Гужева: — Продавцы нашего магазина нацелены выполнить план двух месяцев 1986 года ко дню открытия съезда.

ИДУТ ВПЕРЕДИ

Завершить плановое задание последнего года пятилетки к 25 декабря — такой рубеж наметил для себя инициатор городского соревнования комсомольско-молодежный коллектив цеха № 7 завода «Кузбассэлемент», руководит которым Т. Н. Проценко. Бригада уверенно идет к осуществлению намеченного.

Стабильно из месяца в месяц трудятся работники. В середине апреля одни из первых на предприятии они рапортовали о досрочном завершении плана четырех месяцев. Не снижают взятых темпов и теперь. На 5150 рублей сверх плана выпущено здесь продукции за двадцать дней мая. Возросла на 9 процентов производительность труда. Большое внимание уделяется в бригаде экономному расходованию сырья и материалов. Хозяйский подход позволил коллективу отработать один день на сэкономленных ресурсах.

Прежде всего добиваться высоких результатов помогает нам, конечно, работа по бригадному методу с применением КТУ. Преимущество его налицо. Резко возросла ответственность каждого. Продукцию стали сдавать только с хорошим качеством, — делится своими мыслями мастер В. П. Кучева.

Да, главное здесь то, что болеет душой за общее дело каждый член коллектива. В бригаде 51 человек. Споровки и умения женщинам не занимать. Почти все они владеют несколькими смежными операциями. Взаимовыручка, готовность в любое время подменить товарища позволяют избегать простое.

Высоким профессиональным мастерством отличается изолировщик Г. Ф. Савельева. На всех типах сварочных машин на участке может работать литейщица Л. Р. Истомина. То же можно сказать и о других членах бригады.

Л. ГУЖЕВЕНКО.
Экономист цеха № 7 завода «Кузбассэлемент».

Агитплощадка открыта

Недавно в районе десятого участка состоялось открытие агитплощадки. Программа первого мероприятия была посвящена дню рождения Всесоюзной пионерской организации. Интересно подготовила библиотекарь шахты имени Кирова Л. Чёрданцева беседу об истории пионерского движения. Она отметила, что история советской пионерии неотделима от героической истории нашего народа и привела ленинскую мысль о том, что организация детей — лучший путь воспитания коммунаров.

Слушатели тепло приветствовали юных певцов вокальной группы клуба «Дружба», выступление агитбригады «Кировец». По многочисленным отзывам присутствовавших, первая встреча с горожанами прошла тепло, интересно.

В. КУСТОВА.
Заведующая агитплощадкой,

К зиме — в полной готовности!**ОТ ШТАБА ДО ШТАБА**

На одном из майских заседаний штаба по подготовке к зиме жилищно-коммунального хозяйства объединения «Ленинскоголь» к очередному отопительному сезону речь шла о ходе выполнения работ предприятиями и о реконструкции и ремонте районной котельной. Насколько вопросы важны, говорить не надо. Горожанам памятны те дни, когда не отапливались в морозы многие дома.

Поэтому председатель штаба, генеральный директор объединения А. И. Шундулиди вел деловой, принципиальный разговор. Казалось, все было понятно, оставалось только безоговорочно выполнять принятые штабом решения, чтобы с чистой совестью доложить об их исполнении на очередном заседании штаба.

На деле вышло по-иному. Такие пункты, как установка и уточнение места врезки в теплотрассы от котельной завода «Кузбассэлемент», разработка автономной системы отопления здания районной котельной и другие вновь внесены в протокол последнего штаба.

До сих пор так и не решен полностью вопрос проверки качества ремонта отопительной системы путем ее опрессовки под давлением. Причем, специальная машина для этих целей есть, но пока она в нерабочем состоянии. (А ведь наличие исправной техники позволяет готовить дома к отопительному сезону качественное). Службе УЖХ объединения пристало быть здесь расторопнее! По-прежнему слабый

Г. ВАСИЛЬЕВА.

контроль ведется со стороны работников коммунальных контор за ходом ремонта инженерного оборудования домов предприятиями и организациями города. Не проявляется творческой инициативы со стороны самих руководителей всех задействованных служб. Потому и приходится езда ли не вытягивать из каждого нужную информацию. Плохо и то, что далеко не в всех уроках минувшей зимы повысили ответственность за исполнение принимаемых штабом решений. Даже, казалось бы, припerte к стенке всеми доводами проворяющих, отдельные руководители служб пытаются ловить, оправдывая свою неорганизованность и плохо поставленный контроль.

Примером заинтересованности в ускорении сроков ремонта, повышении качества его выполнения, пожалуй, явилось выступление директора шахты имени Кирова И. А. Ивлева, где, действительно, ведется поиск вариантов улучшения работы на домах своих посланцев.

Справедлива и рекомендация А. И. Шундулиди присутствовать на заседаниях штаба секретарям партийных организаций, председателям профкомов служб, задействованных в подготовке жилищно-коммунального хозяйства к зиме. Их помощь была не лишней. А пока заседания штаба напоминают педсоветы, где руководители промпредприятий и организации чувствуют себя провинившимися школьниками. И не более.

Г. ВАСИЛЬЕВА.

Еще издали у дома № 1 по ул. Пушкина можно увидеть сложенные новые трубы, валяющиеся то там, то тут, вырезанные части стояков, разводящих труб отопительной системы, пришедшие в негодность батареи.

У нас в квартирах еще первого апреля побрезали стояки, да так на этом и остановились, — вступает в разговор одна из жильцов.

— Да не бросили же совсем наш дом, слесари работают сейчас в ателье, — возражает другая.

И действительно, со стороны ателье слышен шум сварочного аппарата.

Старший у нас — бригадир В. Ф. Тумаков,

— рассказывает слесарь УМДиРГШ № 2 А. А. Кудинов. — Работаем как и все, с восьми часов утра до пяти вечера. Когда с перерывом на обед, а иногда и без него. Так, на месте перехватим то, что принесли из дома. Зато работа идет полным ходом. Уже демонтировали старые трубы. В ателье никня разводка на 75 процентов готова. Заборчили на чердак трубы. Пожалуй завтра приступим к ремонту верхней разводки.

Бригада ремонтников, в которой два сварщика и шесть слесарей из УМДиРГШ № 2, работает на совесть, делая ремонт надежно. Так, было принято решение провести обратку по полу, так как под ним сырь. А от влаги даже новые трубы скоро придут в негодность, да и обслуживать в дальнейшем такую разводку будет легче.

Рядом дом № 3 по ул. Пушкина. Полнейшая тишина, хотя здесь также должна работать бригада из восьми человек из УМДиРГШ № 1.

— Ни разу никто не

На ложку меда — бочка дегтя

был в доме ни из ЖЭКа № 2, ни из той организации, что должна оказывать ему помощь в подготовке дома к зиме, — говорит председатель домового комитета С. Д. Жмуровская. — 10 апреля на собрании много что нам обещали, да ничего не реализуется. Подвал полон воды вот уже больше полугода лет. Работникам же ЖЭКа до этого дела нет. Видимо, надеются на промпредприятия. Но ведь для успешной работы тем необходимо подготовить фронт работ.

— Мы и батареи на весь дом заготовили, — продолжает Серафима Дементьевна. — Только мы начали ремонт. Всем домом помогать будем. Хорошее стремление. У С. Д. Жмуровской муж — слесарь, хорошо разбирается в домовом оборудовании. А пенсионеров-специалистов можно найти не одного. Почему бы УЖХ не использовать помощь тех, кто сейчас на заслуженном отдыхе? Создать из пенсионеров, которые еще в силе, бригаду, обеспечить ее всем необходимым для ремонта. И оплатить труд людей. Такие бригады куда качественнее произведут ремонт инженерного оборудования в своем доме, чем те же работники ЖЭКа или посланцы промпредприятий. Последние, как правило, работают без души: послали, значит, делаем. А ответ пусть держит старший.

Однако чаще всего старший находится в отлучке. То пошел за трубами, то выбивает карбид, кислород. Словом, бригадир

является снабженцем. А бригада, если в ней дисциплина на уровне, трудится, в противном случае — не прочь устроить перекур.

Именно за таким занятием и застали мы двух рабочих шахтоуправления «Кольчугинское» у дома № 5 по ул. Пушкина.

— Видите, лежат спокойно и не шевелятся, — усмехается председатель домкома А. С. Ударцева.

— А в пятницу ушли с работы на сорок пять минут раньше. Двое, причем, были пьяные, еле на ногах стояли. Неделю прошли, а выполнили ремонт только в пяти квартирах и то не полностью. Разве это работа?

Нельзя не согласиться с ее доводами. Придти позже, уйти пораньше — это могут здесь. А перекуры зачастую бывают не по часу.

Спросишь причину, а в ответ: кончился кислород, нет то вентиля, то подмоточного материала, скобов, контрагаек, пробок... Например, тех же вентиляй на дом № 5 надо 180 штук, а дали всего 20. Вот и крутись!

Справедливости ради надо отметить, что рабочие шахтоуправления под руководством А. П. Сметанина уже привели в доме замену верхней разводки. К нижней не подступиться, так как в подвале вода. УЖХ объединения должно принять срочные меры. Откачка воды машиной положительного результата не дает. Надо искать пути.

Из девяти человек, что должны здесь работать, на

день проверки в наличии было всего пятеро. И это в тот момент, когда начало работ сдвинулось и нужно их вести форсированно!

Отступления от графика ничего хорошего не сулят.

В доме № 8 по ул. Шевцовой тоже трудится бригада из шахтоуправления «Кольчугинское», бригадиром здесь А. В. Ветров. Рабочим помогают и жильцы дома. Например, инвалид II группы Анатолий Иванович Сапогов. Он и ключи взял от пяти квартир, так что в любое время слесари имеют возможность попасть в них и произвести ремонт. Он же и помогает, чем может.

— Такую помощь нам только приветствовать следует, — улыбаясь, хвалит своего помощника газоэлектроэнергетик А. М. Шахов.

— Надо бы улучшить материально-техническое снабжение, — продолжает Анатолий Михайлович, — тогда можно было бы работать и по аккордному наряду. Могли бы и во вторую смену остаться. А так — зачем время тратить?

В этот день были жалобы на плохое обеспечение материалами и от «ярославцев», активно работающих на домах № 100а, б по пр. Кирова. А вот в домах № 37 по ул. Р. Люксембург, № 114 по пр. Кирова стояла тишина. Никто не работал, вопреки приказу, графику и прочему.

Уовать на то, что еще впереди лето, не надо. Долг каждого посланца — сделать все на совесть и как можно раньше вернуться на родное предприятие. Та же задача завершить работы в срок — стоит и перед коммунальной службой объединения. Г. АКИМОВА.

КОГДА БУДЕТ ВОДА?

Вот уже второй год пошел, как в нашем доме № 1 по ул. Григорченко на верхних этажах нет воды ни днем, ни ночью.

Конечно, можно много писать о том, как плохо без воды, но стоит ли? Что вода нужна, знают все, но помочь никто не берется.

Иной раз читаешь «Ленинский шахтер» и завидуешь людям, на письма которых печатаются ответы о принятых мерах. Надеялись и мы, что после публикации нашего письма № 247 за 25 декабря 1984 года под заголовком «Забыли о людях», у нас наконец-

то появится вода, но... На помощь к нам прийти так никто и не отважился: ни УВКХ, ни межколхозная ПМК — организация, которой принадлежит наш дом.

По поручению жильцов дома № 1 О. ЧЕРНЫШЕВА.

От редакции. Следом за письмом О. И. Чернышевой пришел очередной крик о помощи от жильцов того же дома за подписью Н. И. Ананьевой. И это, наверняка, не последнее письмо, ибо никто практически и не пытался установить причину отсутствия воды на верхних этажах. Если хо-

зяин дома — ПМК — 18 января все же дал ответ редакции, из которого видно, что «все задвижки, запорная арматура, водопроводы находятся в исправном состоянии», то руководство УВКХ словно воды в рот набрало.

Если исполняющий обязанности начальника УВКХ В. Н. Земцов не в состоянии принять меры, то, может, в дирекции по кадрам и быту объединения «Ленинскоголь» найдут способ повлиять на нерадивого руководителя? А заодно и ответить по существу затронутых в письмах вопросов.

Необходима помощь

го этажа в основном пенсионеры, много и малых детей. Чтобы не мерзнуть, приходится пользоваться электронагревательными и приборами. Так что легко представить, что за квартиру платят меньше, чем за электроэнергию, которую все мы должны беречь. Даже летом стены внизу не прогреваются, — они в плесени, в комнатах холодно.

От холода не спасает и теплая одежда. В чемходим, в том и спим. А живут-то в квартирах перво-

го этажа в основном пенсионеры, много и малых детей. Чтобы не мерзнуть, приходится пользоваться электронагревательными и приборами. Так что легко представить, что за квартиру платят меньше, чем за электроэнергию, которую все мы должны беречь. Даже летом стены внизу не прогреваются, — они в плесени, в комнатах холодно.

И. БОБЫЛЕВА.
Пенсионерка.

Который год подряд просим руководство нашего ЖЭКа № 3 привести в порядок подвальное помещение дома № 8 по улице Гагарина. Все безрезультатно. Меж тем от сырости страдают не только жильцы первого этажа — приходит в негодность инженерное оборудование. И не нам это растолковывать специалистам, отвечающим за нормальное состояние жилого дома.

Поэтому, когда нынче стало известно, что будет произведен текущий ремонт оборудования, промывка системы отопления в доме, мы все обрадовались. Наконец-то будет везде порядок!

И правда, в апреле пришли три слесаря, погрузочно-транспортного управления — организации, которой поручено отремонтировать все согласно мероприятий по подготовке жилого фонда к зиме. Промыли батареи, трубы отопления и исчезли. Так и стали посланцы ПТУ «наскоками» появляться в нашем доме и исчезать на несколько дней. Причин такого отношения к делу мне, как председателю домового комитета, не объяснили. Видимо, считали, что срок еще не подошел, ведь по графику им необходимо было выполнить работы с 13 по 29 мая.

А вот жалобы с их стороны на плохое обеспечение трубами, батареями и прочим материалом были.

ТЯНУТ ВОЛЫНКУ

На мои звонки в ЖЭК и УЖХ объединения «Ленинскоголь» и в ПТУ 22 мая пришли рабочие погрузочно-транспортного управления и под контролем Н. Н. Бородина стяли ремонтную трубу.

Если посланцы предприняли после звонков, что-то и начали делать, то работники нашей жилищной конторы палец о палец не ударили с ремонтом канализации.

Если так относиться к порученному делу — имею в виду как рабочих, предприняли, так и самих работников ЖЭКа, — то с подготовкой жилых домов к очередному отопительному сезону не уложиться и до «белых мух».

ЖЭК мог бы организовать ремонтные бригады и из жильцов. Ведь есть в каждом доме такие специалисты. Мне, например, постоянно помогают пенсионер И. М. Дудаков и слесарь шахты имени Ярославского А. Е. Евсеев.

А если поговорить лучше с людьми, то, наверняка, найдутся специалисты и других нужных профессий, которые в состоянии оказать помощь в ремонте инженерного оборудования в своем доме. Была бы инициатива! Но ее пока что нет.

Л. ЛОХОВА.
Председатель домового комитета.

